	М – 6






В – 1

Сложение отрицательных чисел
1. Выполните сложение: – 6,4 + (– 12)

а) – 5,6

б) – 18,4

в) – 6,6
2. Решите уравнение: х – (– 5,4) = –  3,9 
а) – 9 

б) 9

в) – 1,8
3. Из данных сумм выберите наибольшую:

а) – 19 + (– 16)
                 б) – 11 + (– 23)


в) – 16 + (– 12)

     г) – 17 + (– 6)
4. Найдите сумму всех целых отрицательных чисел больших – 10,   

    но меньших –  6.

а) – 40

б) – 30

в) – 24 

	М – 6






В – 3

Сложение отрицательных чисел
1. Выполните сложение: – 5,6 + (– 15)

а) – 20,6

б) – 9,4

в) – 10,6
2. Решите уравнение: х – (– 4,2) = – 2,8
а) – 7

б) – 6

в) – 1,4
3. Из данных сумм выберите наибольшую:

а) – 13 + (– 24)

б) – 17 + (– 4)


в) – 15 + (– 13)

г) – 11 + (–9)
4. Найдите сумму всех целых отрицательных чисел больших – 11, но меньших – 7.

а) – 28

б) – 34

в) – 27 



	М – 6






В – 2

Сложение отрицательных чисел
1. Выполните сложение: – 17 + (– 5,9)

а) – 11,1

б) – 12,1

в) – 22,9
2. Решите уравнение: у – (– 2,77) = – 2,33

а) – 4,1

б) – 0,44

в) – 5,1
3. Из данных сумм выберите наименьшую:

а) – 8 + (– 21)

   б) – 10 + (– 21)


в) – 18 + (– 12)
   г) – 8 + (– 10)
4. Найдите сумму всех целых отрицательных чисел больших – 8, но меньших – 3.

а) – 22

б) – 33

в) – 15


	М – 6






В – 4

Сложение отрицательных чисел
1. Выполните сложение: – 21 + (– 9,3)

а) – 12,7

б) – 30,3

в) – 12,3
2. Решите уравнение: у – (– 3,7) =  – 1,3

а) – 4

б) – 5

в) – 2,4
3. Из данных сумм выберите наибольшую:

а) – 29 + (– 18)

б) – 27 + (– 21)


в) – 30 + (– 9)

            г) – 11 + (– 29)
4. Найдите сумму всех целых отрицательных чисел больших – 6, но меньших – 1.

а) – 14

б) – 20

в) – 21 




